

SADRŽAJ	UVODNA REČ
	<p>Kalendarski kraj 2005. godine za Društvo održavalaca tehničkih sistema predstavlja pre svega obavezu da se rezultati postignuti u prethodnoj godini ako ne nadmaše, onda održe na istom nivou. Godina u kojoj je organizovano četiri naučno stručna skupa (Održavanje i Eksploatacija mehanizacije – februar, Održavanje mašina i opreme – jun, Istraživanja i projektovanja za privredu – oktobar, i Upravljanje životnim ciklusom transportnih sredstava – decembar), zatim štampano četiri broja Biltena DOTS, održana Jesenja škola održavanja sa ukupno 57 polaznika, zasigurno će se dugo pamtili u stručnim krugovima.</p> <p>U godini koja je pred nama, zacrtali smo ciljeve koji su, u skladu sa prošlogodišnjim iskustvom, ostvarljivi – četiri naučno stručna skupa, dva ciklusa Škole održavanja, četiri broja Magazina DOTS (koji će se u buduću baviti, pored neposredne problematike održavanja tehničkih sistema, i širim spektrom istraživanja koja imaju za cilj unapređenje privrede; s toga i promena naziva: iz BILTENA u MAGAZIN), organizovanje polaganja za dobijanje EFNMS diplome. Takođe je planom definisano povezivanje i saradnja sa srodnim institucijama kao što su tehničko-strukovna udruženja, organizacija stručnih seminara u saradnji sa proizvođačima opreme i materijala koji se prvenstveno koriste u sistemima održavanja tehničkih sistema i dr. Kao i do sada, spremni smo na intenzivnu saradnju sa svim svojim članovima, odnosno otvoreni smo za svaku vrstu saradnje, a sugestije su uvek dobrodošle.</p> <p>Uz želju za mnogo sreće i uspeha u Novoj godini, kako u privatnom životu tako i na poslovnom i stručnom planu, još jednom Vas pozivamo da se aktivno uključite u rad Društva kako bi ciljeve koje smo zacrtali u potpunosti i što lakše ostvarili.</p> <p style="text-align: right;">S poštovanjem, Prof. dr Branko Vasić</p>
<p style="text-align: center;">TARA, Mart 2006.</p> <ol style="list-style-type: none"> Škola održavanja Kurs za interne provere FMEA Metoda Upravljanje životnim ciklusom mehanizacije i transportnih sistema 	

Zvanično izdanje **Društva Održavalaca Tehničkih Sistema (DOTS)**, Vatroslava Lisinskog 12a, 11000 Beograd

Glavni i odgovorni urednik: Mr Dejan Curović, Mašinski fakultet, Beograd

Izdavački savet: Prof. dr Branko Vasić, Mašinski fakultet, Beograd; **Doc. dr Časlav Mitrović**, Mašinski fakultet, Beograd; **Dr Predrag Uskoković**, JKP BVK, Beograd; **Prof. dr Gradimir Danon**, Šumarski fakultet, Beograd

Redakcioni odbor: Dipl. inž. Nada Stanojević, iipp, Beograd; **Dipl. inž. Nada Curović**, iipp, Beograd; **Dipl. inž. Lazar Vujović**, iipp, Beograd; **Dipl. inž. Srđan Čekerevac**, IKARBUS, Zemun; **Mr Vladimir Popović**, Mašinski fakultet, Beograd;

Časopis izlazi četiri puta godišnje Dizajn i priprema: IIPP Štampa: GRID STUDIO d.o.o